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令和７年度第４回仙台市宮城野区区民協働まちづくり事業 評価委員会 

 令和８年度まちづくり活動助成事業計画説明会 議事要旨 
日 時：令和８年３月 13日(金) 午後６時 30分～７時 00分 

場 所：宮城野区中央市民センター２階 第１会議室 

出席者：大西委員長、安部副委員長、羽賀委員、千田委員、眞野委員 

まちづくり推進課 

------------------------------------------------------------------------------------- 

１ 開会 

※委員長挨拶・評価委員の紹介・概要説明は省略。 

 

２ 事業計画説明及び質疑応答 

 

（１） 事業名：宮城野区に市民の手で仙台門松を建てよう 

団体名：仙台門松・みやぎの発信隊【3年目】 

＜質疑・意見＞ 

委 員 今回で 3年目となり、令和 9年度以降は助成を受けることができなくなるが、活動資

金確保のためのプランはあるか。 

説明者 まだ確定はしていないが、「仙台銀行まちづくり基金」の補助を受けることを考えてい

る。これまでの活動実績から、仙台銀行からも助成が期待できると思う。 

 

委 員 事業目的の中に「地域住民はもちろん県内の方々にも関心を深めていただくような活

動を行う」と記載があるが、現時点で具体的な活動内容を考えていれば教えてほしい。 

説明者 SNS で活動を発信しているが、涌谷町や名取市など旧仙台藩の地域の方々から反響が

あり、ワークショップに参加する方も多い。 

委 員 宮城野区外の方で仙台門松を建てたいという要望があれば、赴いて設置の手伝い等を

するのか。 

説明者 要望があれば、当団体が所属する仙台門松交流会に伝え、手助けできるよう手配する。 

 

委 員 利用している SNSを教えてほしい。 

説明者 Facebook、X、Instagram の 3 つを活用している。最初は Facebook のみだったが、要

望があり拡大した。 

 

＜協議結果＞ 

 助成事業として採択する。 

 

（２） 事業名：地域防災を切り口にした“ごちゃまぜ新田”まちづくりプロジェクト  

団体名：新田地区 SBL連絡協議会 

＜質疑・意見＞ 

委 員 世代別防災講座のうち、全世帯向けに開催する講座の内容を教えてほしい。 

説明者 今年度、未就学児向けの講座を開催した際に、地域との繋がりを求める方や防災に興

味を持った方から、来年度以降の開催の要望があった。そのため、全世帯向け講座は

保育園と連携して、未就学児向け講座の参加者を中心に全世代へ参加を呼び掛ける。

内容は乾物を使って郷土料理を作ることで、ローリングストックや郷土料理の両方を

学ぶ。さらに乾物を使った離乳食を紹介し、家庭に有用な知識を身に着ける。解散し
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た婦人防火クラブのメンバーに講師を依頼することで、新たな活動の場の提供にも繋

がっている。地域が持ついくつかの課題の解決を目指す講座である。 

 

委 員 今後 2 年目、3 年目と活動を続けていくための資金調達について考えていることを教

えてほしい。 

説明者 各イベントについて、他の協力団体が主催となり、当団体は補助に入ることも方法の

一つだと考えている。しっかりと連携を取れば、他の団体でも開催できると思うので、

活動資金の削減に繋がる。また、東仙台消防協力会が消防団や婦人防火クラブに助成

金を出しているが、婦人防火クラブ自体が減少していることや、当団体も東仙台地区

との連携が強くなっていることから、次年度以降は東仙台消防協力会から助成金が分

配されることを期待している。 

 

＜協議結果＞ 

 助成事業として採択する。 

 

３ 閉会 

 


